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SYSTEME e 2 gualions & X milennues

fy Solution algébrique : méthode de substitution ( Remme diate on )

1) Exercices a compléter
Compléte la résolution des systémes ci-dessous.

x-2y=5 /Résoudr’e cette équationeny.
2x+3y=3

X = 5 + 2y /
2. (5+2y)+3y=3

x=Hb+2y

" Ecrire la valeur de y

3x+y=h /Résoudre cette équation en x.
x-2y-4=0 /
{x—z ( .)-4=0

Ecrire la valeur de x

2) Exercices
Résous les systemes suivants.
x-y=1 Résoudre cette équation eny.
{ 2x-3y=-3

Ecrire la valeur de y.

Systéme de 2 équations a 2 inconnues

)



{ 3x+y=5 Résoudre cette équation en x.

-2y-4=
x-2y-4=0 W

™~ Ecrire la valeur de x.

{—3)( +y-1=0 Résoudre cette équation en x.
)..........................................................................“..................................

~ Ecrire la valeur de x.

Résoudre cette équation en x.

3x=y
x-2y-4:=0 N

~— Ecrire la valeur de x,

{x -2y=1 Résoudre cette équation eny

{ """""""""""""""""""" " Ecrire la valeur de y.

Systeme de 2 équations & 2 inconnues




8| Solution algébrique : méthode des

0. T
combinaisons ( Reme'di ol m»)

1) Exercices & compléter

Compléte la résolution des systémes ci-

x-y=3 2

1

~
~

{ a

-2x + 4y = -2

dessous.

{

3x -4y =3
-2x+3y=-1 -

82 [t v

2) Exercices

Résous les systémes suivants

{

S={ ()

{

x+y-1=0

4x+2y =0

S={ (o

S={( )

Systéme de 2 équations & 2 inconnues




Exercices de révisions : Racines carrées

Exercice 1

Pour chaque situation, une seule des quatre réponses proposées est exacte. Trouve la bonne réponse

sans utiliser la calculatrice.

a) | Les nombres dont le 16 et -16 256 et -256 4 et -4 2et-2
carré est 16 sont...
b) a deux racines a une n’a pas n’a jamais
Tout nombre positif... carrées racine toujours de de racine
unique racine carrée carrée
= L N’existe pas =-10 =10 =10.000
d) _ _ _ N’existe
—25, =-5 5 25 pas
e
) V3z= 2 3 4 9
2 V= 7 T 7 72
& V2 =14 <14 > 1,4 =2
h) V9.4/7= Vo +7 V9.7 Vo -7 N7
i) 5 Bié V5 V5
1= (Z) 4 2 25
4
) 7 3)om
( \/—) 14 28 98 196




